

学会5个相亲招数 不怕错失心动男生

在崇尚自由恋爱的时代，大多数人不到万不得已都会走上相亲这条老路。然而，不得不承认的是，相亲确实是解决剩女问题最有效的方法之一。如果某天你也成了相亲大军的一员，那就一定要学会这5个绝招，这样当你遇上心动男生时就不怕错失姻缘啦！

1.首次见面让男生选地点

作为女人，有太多的主意会让男人觉得你想控制他，所以不要有太多的意见。他在电话里问你在什么地方见面，你就说：“听你的吧，哪里都可以啊。”这样一来，不仅可以给他小鸟依人的感觉，而且把难题也顺便抛给他了。

2.比他晚到几分钟

相亲的女人一定不是十几二十岁的小女孩儿了吧？所以如果你到的比男人早，会让人觉得你很急，特别地上赶着。也许会有人说准时到的女生给人感觉纯朴。可我们也不是不准时啊，如果他早到10分钟，我们正点到就好了，如果他正点到，我们就晚个两分钟喽。

3.点菜别说随便

一个有趣的调查说，餐厅里女士点得最多的菜是“随便”。当然这仅仅是个玩笑，在与心仪的男性约会时点菜，女性的确需要学习一些技巧。当服务员递上菜单时，你也不能表现出自己熟门熟路、很有主见的样子径自点菜，而要请男伴建议，或向对方透露自己想吃些什么，然后再由男方向服务员点取。

4.少说话多微笑

一定要记住，言多必失。哪怕他以后觉得你是个话痨，那也是以后的事，第一次你也得给我忍住了。淑女都是乖乖地坐在那里微笑。如果对方实在太不爱说话，而又看上了他，就引出几个话题，如果他还是



不怎么说话，你就讲个笑话给他，要这样说：“要不，我讲个笑话给你吧，你不许不笑哦……”即使你讲得不好听，他也会觉得你很可爱。

5.避开敏感话题

第一次见面就问人家交过几个女朋友，和前一个女朋友怎么分的手，太可怕了吧？那些问题留着以后

慢慢知道也不迟。如果反过来他问你，你就说：“呀，你这么问我，我都有点不好意思了，以后慢慢告诉你好吗？”这样，一来你给他一个你想和他继续交往的讯号，二来他会觉得你很害羞，三来他还不会觉得你不实在，因为你没想隐瞒他，只是现在不想说而已。

【围城内外】

90后如何表达 “我恋爱了”

传统确立恋爱关系的大事件包括第一次约会，第一次牵手和第一次接吻。而近年来随着社交网络的发展，年轻一代人明确恋爱关系的方法已经全面“升级”了。90后的年轻人有属于自己的表达恋爱的方式，如Ta的朋友们会在社交网络加你成为好友，表示愿意接纳你成为他们中的一员，你们交流时，使用许多表情而非文字，仿佛心有灵犀一点通等等。

1.你会为Ta卸载手机上的交友app，因为觉得“不再需要”。

2.你会和Ta合影自拍，然后传上社交网络，宣示主权，表明自己名花有主！

3.Ta的朋友们会在社交网络加你成为好友，表示愿意接纳你成为他们中的一员。

4.你和Ta的音乐账户或社区账户彼此关注，听对方听的歌，看对方看的电影，了解对方的品味。

5.你们交流时，使用许多表情而非文字，仿佛心有灵犀一点通。

6.当Ta用你的电脑时，你心里不会惊慌，因为浏览器历史记录没有任何“不光彩”的痕迹。

7.你们喜欢分享搞笑图像和视频，不介意丑化自己，也喜欢彼此“互黑”。



【婆媳过招】

用家常话讨得婆婆欢心

一个完美幸福的家庭，婆媳之间的关系起着关键作用。所以，有很多家庭的破裂，婆媳之间的不和就是其中的一大病因。生活中的媳妇们该如何和婆婆友好的相处呢，不妨试试以下的六句家常话，或许让婆婆对你的态度有很大的转变。

你看上去还是很年轻的

这句话，适用于男女老少。但对于女人来说，她更喜欢别人说她年轻，但你要注意尺度，不能太夸张，否则，婆婆会认为你很假。

你做的这道菜太好吃了

不论是厨师，还是家庭主妇，都喜欢你对她做的菜有一个好的评价。当你在婆婆那里吃上一顿她亲自炒的菜时，别管它味道怎样，说这句话没错。婆婆听了一定很高兴的，你还要用行动来配合，那就是吃，吃出你的真诚。

你穿这件衣服很合适

当婆婆穿了一件她自认为不错的衣服时，你千万别装着没看见，得说：“你穿这件衣服很合适”之类的话，让婆婆感觉你对她的关注和赞美。

你孙子(或孙女)整天念叨你

当你休息日领着孩子去看公公婆婆的时候，你进屋就说这话，婆婆听了准会特别高兴，觉得这个可爱的小孙孙天天想她，让她觉得有盼头，何况哪家婆婆不溺爱小孙孙呢？

说得没错

在很多场合，这句话都能派上用场，只要你和婆婆在一起，她总会与你说些什么，或提出什么建议，即使婆婆是在给旁人提建议，你都可以：“说得没错”，让她感觉到你是她的支持者。

您太会买了

如果婆婆买菜回来什么的，一般媳妇都要问：“这菜多少钱一斤？”不管婆婆说多少，你都说：“您太会买了，比我买的便宜。”这是夸她会持家。

【恋爱宝典】

“渣男”不靠谱 绕开免伤心

近日，“广西女孩提分手在深圳被男友当街连捅10刀”这样一则新闻震惊了网友。恋爱意味着两个人的前途，找一个靠谱的男友是幸福的开始。细心的女人一定要留意，绕开下面这4种“渣男”。

暴躁男

很多家庭暴力，其实在家庭未组成之前就埋下了暴力的种子。如果及早对男友有足够的了解，判断其是否有暴力倾向，是否会成为施暴者，那么，很多不幸完全可以避免。有暴力倾向的男人，不是你能够轻易改变的，很难被感化。

恶习男

部分女性反映丈夫有不良嗜好，或嗜酒成性，或赌博成瘾，或整日游走于烟花巷柳，最终闹得两人整日争吵、家庭不和，但有所顾忌又无法割舍。如果在恋爱之时女人就能及时发现，或感情不深果断离开，或想办法帮助男友戒掉，就不会给日后的婚姻生活埋下隐患。

谎言男

爱是以两个人相互信任为前提的。保证自己真诚对他的同时，你也要看对方是否真诚待你。在感情不深的时候，恋爱双方多少都会说一些谎话，这无可厚非，毕竟在心爱的人面前，谁都想掩盖自己的缺点，突出自己的优点。但交往了一段时间，他还动不动就对你说谎话，

你就必须要留意了，他一定骗了你更多、隐瞒了更多。

桃花男

许多男人出轨，并不是因为他对你没有了兴趣，而是外面的花花世界诱惑太大，让他身不由己。如果男友的桃花过旺，身边时不时冒出一个“好姐姐”或“好妹妹”，恋爱的安全系数自然就会降低很多。如果男友能够洁身自好，妥善处理好身边的女人，你不用太过担心；如果他本就花心，过去的情感生活就不太检点，在和你交往的时候，也想脚踏两只船，留着一个做备胎，这种男人，你就必须和他严正说明。

【情感测吧】

你的爱情收支平衡吗？

爱情也有是否收支平衡这个问题？其实就是付出与回报的问题。或许在爱情当中付出与回报永远是不成正比的，可是哪怕自己的付出能收到一丝丝的回报就已经心满意足了。

你的爱情收支平衡吗？如果你还在犹豫答案的话，不妨来测试一下吧！

题目：你在自家楼下小卖部买了三包调料，拿回家发现其中两包都过期了，你会怎么做呢？

A.算了，不要了

B.去找小卖部调换

C.下次不去买就是了，这次算了

D.改天路过小卖部的时候顺嘴说一声

答案解析

选择 A：在爱情的世界里，你是个不会计较得失的人。所以，一旦喜欢上某个人，你便会义无反顾地投身其中，即使在没有得到同样回报的情况下，你也不会灰心，仍然专心投入。但时间久了，你还是会为自己没有回报的付出感到冤枉，要知道，只有平等的爱情才能够天长地久。

选择 B：精明的你虽然不是个斤斤计较的人，可面对爱情还是会计较其中的得失，即使外表温顺的你看起来好象与世无争的样子，其实恋人的表现完全被你记在心里，并总会在不经意的时候闹些小别扭来惩罚对方，只要不过分，这些小矛盾反而会为你们的爱情加温。

选择 C：在朋友和家人眼里，你也许还是个没有长大的小孩子，可实际上你却是个独立自主的人，不仅在生活方面如此，在爱情方面你也希望得到平等的对待，一旦你发现自己付出比对方多，你马上就会停下前进的脚步，等待恋人主动来讨好你。

选择 D：你的外表总给人一种看似精明的感觉，其实你是个愿意为爱付出的人，轻易得来的爱情你反而不会珍惜，因为在你看来，只有经过辛苦努力争取来的才有意义，与其说你在追求恋人不如说你在为自己的爱情感动，这样的性格注定了你在爱情中总是失利的局面。

(本测试仅供娱乐)